

Húsvéti séta Kecskeméten

2016. március 27. vasárnapra HÉSVÉTI SÁTA címmel interaktív missziós programot hirdettünk meg Kecskeméten központjában. Ez igazán megmozgatta a gyülekezet apraján-nagyját, sőt még az országos ifjúosztályokra is izgalmas feladatok várakoztak. Jézus ma is Áll! Ez volt a húsvéti sáta üzenete.

A felállított 7 nagy sátor Jézus Állásának 7 kiemelkedő eseményét jelenítette meg a járt-élőknek. Ott lehetek Betlehemben a járt-élők; ott, ahol Jézus megvendégelte a sokaságot; ahol gyűjtött, vagy "Észemélyn" találkoztak Nikodémussal és a tanítványokkal. Mária Magdolna igazán szívesen szívesen felhívására megbínhatták bűneiket és eláthették a papát, ami a bűnt jelképezte. A korhű jelmez az előadások egyszerű beszédei nyomán valóban Pilátus előtt árezhette magát mindenki, és beszélhettek azokkal, akik Jézus sárját áresen találják.

Aki végigjárta a sátorokat, azok mind kaptak egy "Jézus ma is Áll!" feliratot, meghívást a gyülekezet zenés Állás-táborára, és kálvárián ző ajándékok kálvárián vándorolhattak. A Boldog Állás, és a Mosoly Állás nagyon kelendő volt, de a bátrabbak falmászást vagy masszázst is kipróbálhattak. A legkisebbek sem unatkoztak. Őket napi fajtszár, kázműves foglalkozás, valamint a Betlehem sátoránál kácsi szeléd bárány várta. A gyűnyű napszátnak kálváriánhetően nem volt hiány a játékokból. Az előre nyomtatott "Ézmenetlevelek" mind elfogytak, és a nap végére mindannyian kellemesen elfáradtunk.

Jézus volt

látni a lelkes segítőt (akik kb. 50-en voltak) és a háltás járt-élőket, akik kálvárián senki nem tárt haza sem áres szívesen, sem áres kálvárián. Kálváriánjék mi is lelkeseknek, Árvai Páljának és Tamásnak az Áriási szervező munkát és kitartást. Aki csak teheti, szervezzen egyszer egy "Húsvéti sáta" a városban. Mutassuk meg, hogy a húsvét nem a nyuszikról szól, hanem a Bárányról! Mi rengeteg Állással gazdagodtunk, főleg látva az arcát, akik vágnak és hallgatják a szereplőket! Komolyság, vidámság és mosoly egyszerre volt jelen ezen a programon. Dicsőség Istennek!

Ambrus Gyöngyi